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SBÍRKA PŘÍKLADŮ OSVĚDČENÝCH POSTUPŮ
JE PŘIPRAVENA
Osvědčené postupy shromážděné ve všech
partnerských zemích projektu jsou nyní k dispozici
na internetových stránkách projektu
www.baldis.eu. Přímo na stránkách si je můžete
rychle vyfiltrovat podle zemí nebo si stáhnout
souhrnný dokument a poslat ho svým přátelům.
Určitě si je prohlédněte!

Jízda na kole, trávení času s rodinou či stavba
domu - to jsou jen některé z vybraných příběhů ze
života učitelů během pandemie Covid-19, kdy
byly školy a další vzdělávací instituce zavřené a
učitelé se snažili skloubit práci na dálku s péčí o
vlastní děti, které studovaly doma.

Pokud hledáte profesionálnější metody řešení
nerovnováhy (potvrzené výzkumem),
doporučujeme vám další z našich produktů
PRAKTICKÝ PRŮVODCE PRO UČITELE. Průvodce je
nyní připraven v angličtině a je k dispozici na
našich webových stránkách.

PRAKTICKÝ PRŮVODCE PRO UČITELE, JAK
NAJÍT ROVNOVÁHU



V březnu 2023 proběhlo druhé odborné
školení učitelů organizované polským
partnerem, Základní školou sv. Kingy č. 2 v
Sanoku. Školení trvalo 3 dny a každý den byl
nabitý zajímavými a intenzivními aktivitami.

DRUHÉ MEZINÁRODNÍ ŠKOLENÍ
UČITELŮ V POLSKÉM SANOKU

Druhý den učitelé navštívili radnici a setkali
se s představiteli města. Následně se
účastníci zúčastnili terénní hry "SanOK",
která jim umožnila poznat nejvýznamnější
místa ve městě, a "Relaxace
prostřednictvím umění" - návštěvy
Historického muzea v Sanoku a Galerie
Zdzislawa Beksinského.

První den účastníky přivítal ředitel školy
Bartlomiej Mandzelowski. Následovala
prohlídka školy spojená s diskusí a výměnou
pedagogických zkušeností. Po tomto
programu proběhly tvůrčí dílny vedené
učiteli školy a návštěva ClassVR-virtuální a
rozšířené reality.

Třetí den byli účastníci zasvěceni do tajů
relaxace formou pečení, a to přímo mistrem
pekařem panem Wojciechem, se kterým se
setkali v prostorách Muzea lidových staveb.
Po návratu do prostor hostitelské školy byly
prodiskutovány další kroky a plány v rámci
projektu a naplánována další projektová
setkání a školení.



Pomáhat učitelům najít rovnováhu mezi pracovním a osobním životem a předcházet
problémům s duševním zdravím.
Řešení digitální transformace prostřednictvím rozvoje digitální připravenosti, odolnosti
a kapacity.
Podpora učitelů, vedoucích pracovníků škol a dalších pedagogických profesí a rozvoj
klíčových kompetencí.

Cílem projektu je podpořit učitele základních škol, kteří se snaží sladit pracovní a
osobní/rodinný život, a to nejen kontextu celosvětové pandemie Covid-19.
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O PROJEKTU BALANCE THE DISTANCE


